

爱好赛车, 顶级大赛周末奥体见!

D1 飘移大奖赛奥体中心赛道已铺设完毕



扫描下方二维码开始下载



星报讯(杨玮玮 记者 汪婷婷) 这个周末,合肥的车迷朋友有福了,D1 GRAND PRIX 飘移大奖赛中国杯合肥站即将燃爆霸都!记者昨日来到合肥奥体中心,提前探秘现场了解到,赛车道的沥青铺设基本完毕,赛道大体轮廓已经清晰可见,场地中央的舞台正在紧锣密鼓地搭建中。

记者了解到,飘移比赛的赛道长度约300m~500m,宽约12m,赛道被划分成若干个计分区段,车手要以压倒性的速度、大角度和干净利落的甩尾驾驶车辆通过赛道,对车手的车技和赛道的性能都有很高的要求。据大赛主办方相关负责人介绍,合肥奥体中心赛道是由来自日本的相关专家设计完成,赛道铺设历经了10天左右。“我们这个赛道使用的材质是优于普通高速公路的,可以承受大约一百公斤的扭力,即使下雨天也不会受影响。”相关负责人介绍说。

另外,据大赛主办方透露,明天,50多辆炫酷的赛车即将入场,这也意味着将有近60位国内外顶级赛车手亮相合肥,为合肥车迷带来一场“速度

与激情”的较量!专业的世界级飘移大赛对不少市民朋友来说还比较陌生,但是明星、赛车、美女、美食、音乐……总有一款能点燃你的激情!记者了解到,在D1 GRAND PRIX 飘移大奖赛中国杯合肥站“冠军之夜”上,人气偶像华晨宇和张阳阳将激情献唱,让你零距离接触偶像。

不论你是对车辆改装感兴趣,还是想看美女,抑或是想体验卡丁车,这里全都有!记者了解到,场外还设有美食区:泰国菠萝炒饭、台湾雪花冰、蒙古烤肉王、广东脆皮鲜奶、日本料理等等,绝对是吃货的天堂。另外,9月2日,不要错过一场盛大的音乐PARTY,来自摇滚、流行、民谣、电子、金属、HIPHOP等多种类型的数十组国内顶尖艺人和乐队将为观众们带来超强视听震撼。

PS:距离2017 D1 GRAND PRIX 飘移大奖赛中国杯合肥站“冠军之夜”开战还有4天!抓紧时间扫描下载掌中安徽APP,进入首页头条,在飘移大赛相关的新闻评论区留下你的手机号,赢取最后的门票吧!

合肥东北部8条老旧道路将改造

星报讯(于海涛 张敏 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥新站高新区重点局获悉,包括珍珠路在内的8条老旧道路纳入改造范围,部分道路已开工建设,剩余道路完成施工招标,正在与交警部门对接商议封路事宜,近期将全部进场改造。

据悉,此次改造的有珍珠路(文忠路—包公大道)、天水路(塘桥路—新蚌埠路)、皇藏峪路(新汴河路—新海大道)、当涂路—灵石路)、大泽路(文忠路—玉石山路)、灵石路(大泽路—新汴河路)、鹿鸣山路(包公大道—新海大道)、岱河路(文忠路—大众路)以及少荃湖大坝路面维修,其中珍珠路、

大泽路、灵石路、少荃湖大坝路面已开始施工。

记者了解到,珍珠路是城市支路,全长1022米,因位于瑶海工业园区内,常年受重载车辆碾压,路面破损相对严重,根据改造设计方案,车行道设计宽度14米,两侧将新增人行道和盲道,采取全封闭分段施工,成型一段,临时交通开放一段。同在园区内的灵石路、大泽路、鹿鸣山路也出现不同程度破损,四条支路集体“美容”。

“天水路(塘桥路—新蚌埠路)将于9月8日24时进行全幅封闭施工,工期10个月,建议市民从涂山路或物流大道进行绕行。”项目负责人提醒。

“爱不孤读”,携手孩子看外面的世界

2017年平安希望小学黄山地区支教行动启动

星报讯(本报记者) 打开世界的窗口,领悟爱与分享。由平安养老保险股份有限公司(以下简称“平安养老”)安徽分公司联合安徽省青少年发展基金会主办的“2017年平安希望小学黄山地区支教行动”即将在美丽的黄山市启幕。即日起,主办方面向全社会招募志愿者参与到支教活动中来,一起传递爱、分享爱。

据悉,此次支教活动的主题为“爱不孤读”,主办方面向全社会招募20名志愿者,分四批赴黄山市黄山区永丰平安中心学校开展为期一个月的支教行动,为乡村学校送去音乐、绘画、体育、英语、文化、心理等各种优质课程,努力通过爱心支教活动,为山村孩子送去知识和欢乐。

入选的志愿者将由主办方统一培训后组织赴学校支教,每批次志愿者支教时间为一周。支教期间,平安养老安徽分公司承担志愿者500元/人以内的往返交通费,并提供食宿保障和短期意外保险。此次活动由安徽星报传媒协办,市场星



报、安徽财经网、掌中安徽APP作为本次爱心支教活动的战略合作媒体,将进行全程跟踪报道。

近年来,中国平安积极关注贫困地区的教育。从2007年开始,携手中国青少年发展基金会开展“平安希望小学支教行动”,以接力的方式,招募支教志愿者到平安希望小学进行授课,至今已经招募约5000名支教志愿者,志愿服务时间超22万小时,受助学生达10万人,完成了114所平安希望小学援建规划,在教育扶贫、灾难救助等领域累计投入达3亿多元人民币。

报名时间:即日起至2017年9月8日15:00;扫描二维码报名,“爱不孤读”,期待有你!咨询电话:0551-62662359,联系人:陈老师、闵老师。

蜀山区70栋楼宇将点亮

星报讯(王猛 陈三虎 记者 沈娟娟) 金寨路高架沿线25栋高层建筑将有更美的夜景、五里墩立交周围18栋建筑将亮化提升……记者从合肥市蜀山区市政处获悉,该区楼宇夜景亮化提升工程设计初稿已经出炉。该区将分两期施工,重点打造金寨路(蜀山段)沿线、五里飞虹和望潜交口等一路两点,共计36处建筑的70栋楼宇夜景亮化工程。据悉,此次夜景亮化采用全LRD节能灯具配合智慧节能控制,相比传统方式,综合节能率可达到48.5%,节能效果十分明显。

没烟抽、手头紧 90后持刀抢劫便利店

星报讯(王鹏 汪倩 记者 马冰璐) 因没烟抽、手头紧,90后小伙黄某竟在深夜时分持刀抢劫便利店。昨日上午,合肥市庐阳区法院开庭审理了这起抢劫案。

今年5月3日凌晨2时许,因生活拮据,黄某携带一把水果刀欲实施抢劫。当日凌晨4时05分许,当其转至庐阳区阜阳北路与北一环路口时,发现位于某大厦的一家便利店内仅有一名收银员,遂进入店内,持刀逼迫收银员吴某某拿钱。当吴某某打开收银台钱柜后,黄某将收银台内的约800元现金抢走。得手后,黄某在准备离开时,想起没有香烟,遂又抢走两盒中华香烟(价值116.6元)并离开现场。黄某离开后,吴某某随即报案,5月5日晚22时许,黄某被抓获归案。

庭审中,黄某称抢劫是因为当时身上没有香烟,也没有生活费。最终,法院经审理以抢劫罪当庭判处其有期徒刑3年6个月,并处罚金4000元。

星报追踪:

地下车库部分排水泵不能正常运行

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日,本报报道合肥市翠微路上一小区20多辆车停在地下车库被“泡”两天多的新闻。记者采访了小区所在地经开区芙蓉社区建设管理科工作人员,他给记者提供的一份文件上写着“该小区地下车库部分排水泵不能正常运行”。上述工作人员告诉记者,在合肥经开区芙蓉社区,共有近50家小区,大约一半小区都有地下车库,但其他小区并没有发生过被水淹的问题。该工作人员表示,作为属地管理部门,在这方面确实不够专业,将牵头经开区防汛办等多部门进行彻底检查,找出问题根源所在。

瑶海区督查教育重点项目 将教育“民生工程”打造成“民心工程”

新学期开学在即,作为瑶海区“最大民生工程”的中小学建设项目推进情况是社会和家长们关注的焦点。近日,瑶海区组织区教体局、区重点局、区市政园林办等部门,开展2017年秋季开学教育项目建设进度督查活动,区长单虎主持召开现场会,对影响建设的问题进行现场办公,有效提高工程效率,确保一批中小学准时开学使用。

据了解,由该区政府牵头、多部门参加的教育项目督查组一行先后实地查看了三十八中北校区新建项目、十一中扩建项目、服装学校改造项目、大兴中学新建项目、马岗实验小学南区扩建项目、五十五中东校区扩建项目。每到一校,详细了解工程设计、项目管理、建设进度等情况,并要求相关单位加强协调、沟通,及时解决处理在施工过程中出现的问题和困难。

瑶海区本着对教育、对社会高度负责的精神,强调要在保证把这一民生工程做成民心工程、精品工程的同时,关注教育项目的特殊性,在注入文化元素,增加文化内涵,整体提升学校的办学品位上下功夫,着力营造绿化、净化、美化的校园育人环境。 关堂所 熊伟